
Mešalnica barv – mešanje barv, avtolakov in ometov

      

Pred več kot 25 leti smo uredili prvo mešalnico barv. To je bila prva mešalnica barv v
Mariboru, kjer si je lahko vsakdo naročil mešanje barve po svoji želji. Proizvajalci barv takrat za
barvanje notranjih in zunanjih površin niso nudili svojih programov 
mešanja barv
, ki bi se lahko postavili v okviru trgovine z barvami. Pričeli smo z mešanjem avtolakov, ki so se
mešali v mešalnici barv po recepturah ali po vzorcu. Vse ostale barve so se mešale le po
vzorcu. Z leti so se razmere na tem področju korenito spremenile.
 
 
 
     
Tako imamo danes urejen velik prostor za namen mešanja barv in v njem imamo postavljeno
veliko mešalnic barv različnih proizvajalcev. Mešalnice barv nam omogočajo mešanje tako
barv za široko potrošnjo, kot industrijsko porabo. Med drugim mešamo tudi avtolake, lužila za
les, pokrivne barve za les in kovine, notranje in fasadne barve, zaključne omete za fasade,
skratka skoraj vse, kar se v tej panogi lahko zmeša. Pretežno se dandanes 
mešajo barve
po recepturah, ki so napravljene v skladu z barvnimi kartami proizvajalcev, kljub vsej tehnologiji
se pa velikokrat še vedno pojavi potreba po mešanju na vzorec, za kar imamo strokovno
usposobljen kader. 

V naši mešalnici barv mešamo barve sledečih proizvajalcev: 

JUB 

Naziv mešalnega sistema tega proizvajalca je Jumix. Ta sistem mešanja barv nam omogoča
mešanje barv in ometov proizvajalca JUB. Med znanimi barvami, ki jih lahko mešamo sta Jupol
in Acrylcolor. 
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Mešalnica barv JUB po sistemu Jumix tako omogoča:

-mešanje notranjih stenskih barv (Jupol, Jupol gold, ...) 
-mešanje fasadnih barv (akrilnih, silikatnih, silikonskih fasadnih barv)
-mešanje izdelkov za dekorativno obdelavo notranjih in zunanjih sten (Marmorin, Jubosil
Antik,…)
-mešanje betonskih barv (Takril)
-mešanje osnovnih premazov Unigrund
-mešanje barv za les in kovino (Jubin decor in Jubin metal)
-mešanje dekorativnih ometov (akrilni, silikatni, silikonski ometi)

HELIOS

Helios ima svoj mešalni sistem imenovan Heliomix. Ta sistem mešanja barv je sistem uporabe
mešalnice barv za pripravo barv široke potrošnje. 

Mešalnica barv HELIOS po sistemu Heliomix tako omogoča:

-mešanje notranjih stenskih barv (Spektra notranja barva, Spektra notranja pralna barva,
Spektra latex barva)
-mešanje fasadnih barv (Spektra akrilna fasadna barva)
-mešanje pokrivnih barv za les in kovino (Tesarol akril emajl)
-mešanje dekorativnih ometov (akrilni ometi)
-mešanje lazur za les BORI

S področja avtolakov ima v skupini Mobihel, naziv mešalnega sistema Mobifleet. Ta sistem
pokriva mešanje avtolakov po recepturah in sicer za vse znane znamke avtomobilov. 

Mešalnica barv HELIOS po sistemu MOBIFleet tako omogoča:

-mešanje barv za barvanje in reparaturo komercialnega transporta (tovornjakov, avtobusov, ...)
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Za kovinsko industrijo, ki je prav tako velik potrošnik različnih lakov in premazov za zaščito
kovin je prav tako razvit svoj sistem mešanja barv in temu primerna mešalnica barv. Helios je za
ta namen razvil dve skupini proizvodov to je sistemov mešanja barv, ki jih vodi pod imenom
Rezistol in Agrohel. 

Mešalnica barv HELIOS za kovinsko industrijo omogoča mešanje barv:

-REZISTOL emajl EZP
-AGROHEL emajl 2K PUR
-REZISTOL emajl 2K PUR
-REZISTOL E-dbs
-AGROHEL emajl ES
-REZISTOL emajl AV in VA 

Mešalnica barv HELIOS ima tudi svojo mešalnico barv za les :

-mešanje kombinacijskih lužil za pohištveno industrijo
-mešanje barv namenjenih predvsem za barvanje pohištva in stavbnega pohištva (Heliodur)

Mešalnica barv HELIOS omogoča tudi polnjenje barvnih sprejev za:

-avtolake
-industrijske barve (1K)

STANDOX

Proizvajalec Standox ima tudi svoj sistem mešanja avtolakov, po čemer je tudi najbolj znan.
Spekter proizvodov in s tem tudi izbira različnih avtolakov, je zelo obširna. Tako ima svoj sistem
za vodno bazo imenovan Standohyd, ki predstavljajo skupino metalik avtolakov. 

Mešalnica avtolakov STANDOX tako omogoča:
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-mešanje vodnih avtolakov (Standohyd)

RÖFIX (Roefix, Rofix) 

To je proizvajalec znan predvsem po materialih za izdelavo toplotno izolacijskih fasad. Tako tudi
materiale proizvajalca Röfix (Roefix, Rofix) mešamo pri nas. Mešalnica barv nam omogoča
pripravo predvsem fasadnih barv in zaključnih ometov za fasade. 

Mešalnica barv RÖFIX omogoča:

-mešanje notranjih stenskih barv (Röfix easy, Röfix trend, Röfix rapid)
-mešanje fasadnih barv (Röfix out)
-mešanje dekorativnih ometov (akrilni, silikatni, silikonskosilikatni ometi)

CAPAROL

Ta proizvajalec ima zelo širok spekter proizvodov. Najbolj znan je po materialih za obdelavo
sten znotraj in zunaj, kot tudi po fasadnih sistemih. Tudi od tega proizvajalca imamo mešalnico
barv. Posebnost te mešalnice je tudi možnost mešanja različnih notranjih dekorativnih ometov
in kitov.

Mešalnica barv CAPAROL omogoča:

-mešanje notranjih stenskih barv (Objekt, DeckWeis Top, Primalon extra, Latex)
-mešanje notranjih stenskih dekorativnih premazov (Deco-lasur mat in sijaj, Arte-lasur, Arte twin
basic)
-mešanje fasadnih stenskih barv (Primalon Acrysil)
-mešanje dekorativnih ometov (akrilnih, silikatnih)
-mešanje PU lakov za les in kovino na vodni osnovi (Capacryl PU sijaj, Capacryl PU satin)  -me
šanje lakov za les in kovino naÂÂ osnovi topil (Capalack sijajÂÂ in satin)
-mešanje barv za les (Danske color)
-mešanje vodnih lazur za les (Danske aqua lasur)
-mešanje gel lazur (Danske imprägniergel lasur)

Z vzpostavitvijo teh sistemov mešanja barv in ometov v mešalnicah barv, ki so jih pripravili ti
različni proizvajalci, se je odprlo veliko možnosti izbire zelo različnih barvnih odtenkov za
polepšanje notranjih prostorov kot tudi zunanjih površin. Ponujeni barvni odtenki ki jih lahko v
teh mešalnicah
barv  mešamo,
so pripravljeni iz visoko kvalitetnih materialov in njihova kvaliteta v ničemer ne zaostaja od
kvalitete pripravljene v sami tovarni. S pomočjo teh 
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mešalnic barv
in ometov pa se lahko zagotavlja hitra dobava različnih odtenkov v barvah in intenzivnosti teh
barv, kot nikoli pred tem. Tako je dandanes izbira barvnega odtenka zmešanega v mešalnici
barv prava in tudi časovno ekonomična izbira.

  Posnetek postopka uporabe mešalnice barv za mešanje barv, v našem primeru za
mešanje ometa:
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